

МЕТАЛЛУРГ

Да здравствует XXIII годовщина Октября!

ВЕЛИКАЯ ГODOVЩИНА

Двадцать три года прошло с того исторического дня, когда Ленин, стоявший у руля Великой Октябрьской революции, заявил на весь мир: «Товарищи! Рабочая и крестьянская революции, в которых интересы которой во время революции большевиков, соединились... Отныне существует одна партия — в стране Россия, и данная третья русская революция должна в своем конечном итоге привести к победе социализма».

Пророческие слова Ленина сбылись! В нашей стране, главной великой государственности — наша Ленин — Иосиф Виссарионович Сталин — социальная победа, Советский народ, рабочий и крестьянский, построил в семидесятилетнюю историю.

Каждый исторический, писание товарищескую работу проделал наш героический рабочий класс, весь наш народ для социалистического переустройства жизни!

Великая и непреодолимая сила советской власти, самой передовой в мире, Великая и неразрывная дружба народов СССР, перестроили многонациональное, негустое государство, прочли, и теперь мы имеем возможность любить государство в любой части света. Истории грядущих поколений воспоминания и Советскому Союзу три года исполнилось. Литовское движение, Бельгийский — для нас трудящиеся без сомнения являются политическо-экономической страной, которая в установившемся обществе имеет. В семье советских народов великие народы Бельгии и Советского Союза. Бельгийская партия, которую возглавляет Каспер Агнеса строила белоглазых плацдармы, подготавливая империалистическую атаку для захвата на Ленинград.

Двадцать третья годовщина Великой революции мы отмечаем в крайне сложной международной обстановке. Капиталистический мир вступил в новую империалистическую войну, уничтожившая тысячи и тысячи миллионов человеческих существ и слез.

Братский мудрой сталинской внешней политикой советских народов выжили от угрозы войны и продолжат свою мирную социалистическую борьбу. Но мы знаем, что надо быть начеку, надо быть готовы к борьбе в военное время, к готовности и с еще большим энергией бороться за социализм и освобождение социалистического государства.

Больше металла, угля, нефти, больше самолетов, танков, пушек, снарядов, больше паровозов, вагонов, станков, автомобилей, больше продукции всех отраслей народного хозяйства — это лозунг социалистического государства.

В этом году выросла производительность промышленности. Коллектив нашей бригады ускорил темпы и вступил в третий месяц предпринял третью сталинскую пятилетку.

Держим большие победы. Но мы не в правое отставание не достигли. Мы должны бороться еще и еще вперед, и в дальнейшем преуспешно нашей великой партии, делу по богатству, пусть у нас и впереди.

Да здравствует социализм! Да здравствует Ленин — Сталин с новыми победами коммунизма!



Рисунг Б. Баркова и Б. Лескина.

Фото ТАСС.

С чем мы пришли и Октябрю

Народы Советского Союза радостно встречают 23 годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции. Три года в год мы имеем успехи социалистического строительства, непрерывно возрастает хозяйственная и военная мощь советского государства. Мужьями семьи народов страны Октябрю улетучились. Народы Бельгии и Советской Федерации вошли под знамена Советского государства.

Все эти успехи достигнуты благодаря мудрой политике нашего правительства. Благодаря непрерывным работам в области благосостояния нашего народа, о систематической и непрерывной улучшении работы нашей промышленности. В ответ на эти народные массы Советского Союза в социалистическом соревновании борются за лучшее выполнение своей работы, умоляют армию станков и ударников промышленности и сельского хозяйства.

Металлургия Союза в предоктябрьский социалистический соревновании так же добилась хороших результатов в своей работе. Октябрьская производственная программа по заводу выполнена на 101 процент. Большинство цехов завода (пять цехов, металлургий, котлостроения, фитинговой, цех ПЗО) досрочно выполняли план.

Коллектив нового мартера по Всеосовому социалистическому соревнованию сталуртского завода одно из первых мест. Там выросли прекрасные сталхановцы, сталханеры тт. Дорфея, Седых, кождарий производства тт. Парев, Бузрег, Баландина, Баранов, З. Самойловичей тт. Парев, Черной металлургии выказали из значком отличника соревнования. Награждены сталхановцы и другие цехов.

Исторические решения нашей партии и правительства помогли заводу ускорить производственно и трудовую дисциплину, резко сократить текучесть рабочих, улучшить качество продукции и сделать переход по внедрению правильной технологии производства.

При наличии этих успехов, все же ряд цехов завода не выполнил своих планов (ст. мартер, десторвативный и выпоркатный), еще не изысканы нарушения технологии производства, не ликвидированы нарушения трудовой и производственной дисциплины.

Задача коллектива завода заключалась сейчас в том, чтобы добившись еще лучшей работы передовых цехов и полного выполнения плана отащившими цехами, в течение ноября и декабря завершить выполнение плана в первом полугодии полностью выполнять.

СТАХАНОВСКИЕ ПОДАРИКИ ОКТЯБРЮ

Коллектив котельно-литевского цеха значительно переключил производительности программу прошлого месяца. Паривран, котельщики выжили 29 тонн продукции сверх плана.

Стахановым Союзом, Прилево, Болово завода выполнены нормы от 160 до 200 процентов.

СТАХАНОВСКИЕ ПОДАРИКИ ОКТЯБРЮ

Сварщики трубобригадного цеха № 1 отащили славу годовщину Октября ростом производительности труда. Бригада в цех № 5 под руководством Иношина программу октябрьского плана выполнила на 113 процентов.

В первые дни ноября производительности этой бригады увеличилась до 120 процентов.

Годовой производственный план. Большая обязательство выжила на себя сталхановцы и инженерно-технические работники завода на своем собрании 5 ноября.

Все условия для выполнения этой почетной задачи у нас есть. Надо только неслухать нарушений в технологии, усилить борьбу за качество выпускаемой продукции.

Должна быть усилена борьба за выделение на заводе образцового цехов и железной дисциплины, груза Нельды допускать, чтобы работу сталхановцев деорганизации отдельные летит и прогульщики.

Необходимо еще выше поднять ответственность и укрепить единичность командного состава завода. Должна быть усилена также массово-воспитательная работа.

Особое внимание начальники цехов, мастера, бригадиров должны быть уделено дальнейшему развертыванию социалистического соревнования и стахановского движения. Надо добиться, чтобы весь рабочий коллектив завода был охвачен социалистическим соревнованием, умело большевистское руководство, которым обеспечит нам победу.

Главный инженер завода Цыганков.

7 НОЯБРЯ

Очень
Раздвигает несмы:
Это наша
Победная осень!
Ничего удачи
Мам тесам—
Мы по ним
Наше счастье проноси.
Делюхон
Колоны и являем]
Раздвигает
Исний медлер,
И со всех ветвей
Сторон
Песни праздничная
Пролет.
Инда
Молодость иветует.
И над взлохотью
Клевет оргалии:
Бржуат летчики
И на лету
Плншту сталью
Велюво яви.
Взрм тельов
И пришествий гром:
Вот она,
Легендарная ста!
Мы проходим
Перед войском
Сердцем
Сделаем его касаль.
Владык взглядов
Мы говорим,
Каждый голосом
Из колонн,
Что народом своим
Любим,
Что навеки ему
Дорог он.
По за мужрм
Своим вожем
Под метели,
В огонь и дым
Мы в любые бой
Подем
И любых зрагов
Победем!

Антон Прилецов.

В передовые ряды с урвнующими

Началу XXIII годовщины Октября коллектив фитингового цеха из отащившего выдела в передовые ряды соревнующихся. Производственная программа октября выложена на 110,1 проц. В металлургическом соревновании первенство заняла бригада тов. Шибанова, выложившая производственные нормы на 113,2 проц.

В listopadovom цехе выдвинулся успехом и преуспешно соревновались доблестная бригада ретингов под руководством Пилкова. 5 ноября бригада выполнила заданые на 211,6 процента.

ВО СЛАВУ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РОДИНЫ



На снимке: тов. Шабанов — знаменитый сталхановец изосторвольного цеха.

Мой труд оценен

Ли, как в большинстве граждан нашей социалистической родины, често высоко оцениваю Сталинской Конституции об обязанности трудиться Работая в изосторвольном цехе, систематически перевоплощаю производственную программу.

Активное участие в социальном соревновании металлургов дало мне возможность приумножить свои достижения, выше поднять производительность труда.

Наша великая партия Ленина — Сталина и Советское правительство высоко оценивают отличившихся в труде, награждают сталхановцев орденами и медалями. И также за честный труд удостоен высокой награды, награжден медалью «За трудовое отличие».

Я горжусь тем, что заслужил такую высокую награду и проложив честное и самоотверженно трудиться на своем посту, знаю, что выданный партийный сверхплан даст железу обогатит наш родину.

П. Шабанов.

СТАХАНОВСКИЙ ТРУД

В нашей замечательной борьбе за победы социалистического строя под руководством коммунистической партии выросли и воспитались новые люди, герои сталхановского труда, безгранично преданных своей родине, отдающих все свои силы, знания и творческую инициативу на благо советского народа, на процветание могущества самостоятельной и мире страны социализма.

Как наш трудящийся, не считающийся с выгодами Исполкома Октябрьской революции, когда на своей спине мы несли тяжелейшие нагрузки, беспрерывно и порабощение этой странной створчье народов — бывшей царской России.

Мой отец работал котельщиком, от мысли и записки в изосторвольном цехе, где работала его дочь, он вынужден был приехать на работу. Сейчас даже вспоминает тяжело как и не приходится трудиться. Когда грянула Октябрьская революция и с радостью пожелал зажить со Сталинином на дне своей жизни, борясь с



На снимке: тов. Филимонов бригадир сварщиков старосторвольного цеха. Его бригада систематически превышает задание.

развернутыми врагами — Колчаком. Сейчас, работая в цехе, я всегда стараюсь работать по сталхановски, перевыполнять задания. Работу свою я люблю, потому что знаю на коге работая, знаю куда пойдет лишние тонны металла в производство.

Коллектив нашей семьи дружный, мы всегда обсуждаем пути повышения и строго следили за оборудованием, находим исправления неполадки.

Участвуя в производственном социальном соревновании мы выполняем производственный план за октябрь на 120 процентов.

Для нас, сталхановцев и ударников цеха, самая высокая честь и награда — быть в передовых рядах знающих людей социалистического производства. Буде работать еще лучше, чтобы вредка мочь защитить отечества, чтобы в любую минуту оно было готово отразить врагов, чтобы жизнь в нашей стране была богаче и счастливей.

П. Шиньков.

Мастер мелкосортового цеха.



На снимке: тов. Авакумов секретарь партбюро мелкосортового цеха — одного из передовых цехов завода.

Радость социалистического труда

Каждый раз, когда я прихожу в свой цех и приступаю к работе, меня охватывает чувство радости и гордости при мысли о том, что вот я, рядовой член великой семьи Советского народа имею право на труд, участвую в грандиозном строительстве коммунистического общества.

Профессия сталханера — это одна из самых почетных профессий. Большой заботой и вниманием окружен наш труд. В ответ на эту заботу мы стремимся овладеть искусством труда: спереждать планы, вызывать стране сотни тонн металла сверх плана.

И молодой сталханер, если мне удается немного освоить процесс сталханерия, мне работа приносит огромную радость. Я занят и сплюс передовых сталхановцев завода.

Горжусь доброе будущее и мое стремление учиться. Школа и мастер социалистического труда помогают мне еще лучше освоить свою любимую специальность.

Высоко ценят сталхановский труд в нашей стране. Раз лучших сталхановцев нашего цеха отечества высокой наградой, награждены Наркомом почетными знаками «Отличившаяся социалистического соревнования».

Большую зарплату я получал от завода за свой труд. Например, за сентябрь я получил более 1700 рублей, в октябре заработок так же высок. Самое почетное и интересное дело трудиться на благо родины, участвовать в ростом социалистическом труде.

Г. Щеглов.

Стаханер нового марта.

МАСТЕРА ПЕРВОГО КЛАССА

За отличную работу в августе и сентябре месяце инженер В. А. Петров и сварщик Сильнов В. И. (бывший электр.) директор завода присвоили звание мастеров первого класса.

— Не давали работать злобные расколотые силы и положительный трудный труд, — говорит Герасимов с горечью, вспоминая прошлую жизнь.

Великая Октябрьская Социалистическая революция позволила стать тысяч тысяч людей, как Александр Николаевич Герасимов, выйти на широкую дорогу, выйти свое счастье на великой родной земле.

Александр Николаевич получил право на труд и образование. Почти весь стаж работы Социалистического труда тов. Герасимов все силы и знания отдает социалистическому производству.

Сейчас он работает механиком механического цеха. Это почетная и ответственная работа. Большая работа мастера, ведь часовой механика, потому что изготавливает и ремонтирует оборудование и запасные части для всего завода. Малейшая неточность в изготовлении де-



На снимке: сталханер нового марта тов. Сеидешев, награжденный знаменом «Отличник социалистического соревнования».

Работая по-сталхановски

— Ну зачем было полагать в сварщик? — Ведь все равно ничего не выйдет, только сразу и треснет.

— Так говорим наши рабочие горячего отдела, когда мне перевили из учеников в сварщика.

Но я не падал духом, я знала, что при настойчивости и крепком желании работать сварщиком у меня дело пойдет.

Овладев этой профессией я пошел мастер Баладики. Он терпеливо объяснял технологии сварки, вручил приемную работу. В изосторвольном цехе я освоила печь, и теперь самостоятельно работаю сварщиком. И как еще работала! Производственный план за октябрь мной выполнен на 110 проц., а в отдельные смены бригады выполнял задание до 140—150 процентов.

Оценены ваши работы не остались. С работой сварщика я справляюсь не хуже мужчин.

М. Маржнина.

Сварщик битинового цеха.

Путь к счастью

Когда в котле пожелал главным бухгалтером Колова, как «дядня барина», как его звали старожиле, то в почетном сразу вступила тишина. Люди боялись громко рассуждать, шептались. Который-то дошел на цыпочках, боясь привлечь на себя внимание начальника сводку.

Все боится «дядюго барина» боялся рассматривая Шура Герасимов. Каждый раз, когда старший инспектор посматривает в кабинет Колова с поручением «подать чашку» барина, у Шуры на глазах инвертирались слезы. Поднял, но инструктор стоял любимым фарфоровым бокалом бухгалтера дрожав в руках робкого мальчугана.

Однажды Шуру постигла беда. Кто-то разбил бокал начальника, а тут как разгнев подходило время подавать ему чай. Как только увидел Колова,

что чай ему подает в другом бокале, даже поинтересовался. Выхватил бокал из рук Шуры и вырвало разбил бокал.

— Расчет, дайте ему расчет! — кричал дядня барин, летяжа вылетела за угол.

И Шура Герасимов — дядя растет. Заказки в кулаке несомненно мелких монет, вышел он из проходной завода и пошел по направлению к дому. А там его ждала мать, гордые слезы матери, большой и худой ласкающий взгляд отен.

Вот уже сорок лет работает Александр Николаевич Герасимов в металлургическом цехе нашего завода. Долгий путь прошел он от рассматривающего ученика слесаря до механика цеха.

— Тяжелый, озорныйный труд был в прошлом — рассказывает Александр Николаевич,

знает Александр Николаевич, благодаря им одному потребность от колхоза человеческого отношения к себе. Поднял забастовку. Мы требовали сокращения рабочего дня в производственные дни, повышения заработной платы. Попугайсы урывались. Отдалились наши требования — удовлетворили. Но не долго нам пришлось горестовать. Начали на завод казаво, угрозили забастовщикам тюрьмой и слова начали с рабочего человека драхну сечь штур.

Тут же было в прошлом овладеть новой и трудной специальностью. Ремеслу молодежи обучали от случая к случаю. Больше всего приходилось заниматься уборной стружкой, разгрузкой угля и т. п. Для того, чтобы получить специальность, ученики должны были задрать мастера, заставить научиться и развиться на многочисленные «испытания», т. е. на покупку воды и закуски мастера.

Адрес

РЕДАКЦИЯ гор. Высок. Горьковской области, металлургического завода, телефон № 181 (через завод)

Отвечающий редактор П. ПАМРАТОВ.